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Giáo án môn Âm nhạc lớp 3: Tiết 10

HỌC HÁT BÀI: LỚP CHÚNG TA ĐOÀN KẾT

Khối dạy: Khối 3

I. MỤC TIÊU:

- Biết hát theo giai điệu và lời ca.

- Biết hát kết hợp vỗ tay hoặc gõ đệm theo bài hát

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:

- Nhạc cụ quen dùng.

- Đàn và hát thuần thục bài Lớp chúng ta đoàn kết.

- Băng nhạc, máy nghe, tranh vẽ cảnh các em HS cắp sách tới trường ( Giống

trang 12 trong tập bài hát lớp 3)

- Chép lời ca lên bảng thành 8 dòng, tương đương 8 câu hát.

III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC:

* Hoạt động 1: (20 phút) Học hát bài: Lớp chúng ta đoàn kết

1. Giới thiệu về bài hát:

2. Nghe bài hát:

HS nghe bài hát qua băng đĩa hoặc do giáo viên trình bày.

3. Đọc lời ca:

Bài hát có hai lời, HS đọc lời ca.

GV hỏi: từ “keo sơn” em nào có thể giải thích ý của từ này?

Nếu HS không thực hiện được, GV giải thích

4. Đọc lời theo tiết tấu:

GV gõ hình tiết tấu mẫu khoảng 2- 3 lần câu 1,3,5,7

GV chỉ định một vài HS gõ lại tiết tấu.

HS tập đọc lời và kết hợp gõ tiết tấu lời ca.

https://vndoc.com/giao-an-dien-tu-lop-3
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Với câu 2 - 4 - 6 - 8, GV vừa gõ tiết tấu vừa hướng dẫn HS đọc lời theo.

4. Luyện thanh: 1- 2 phút

5. Tập hát từng câu:

GV hát mẫu một câu, sau đó đàn giai điệu câu này 2 - 3 lần, yêu cầu HS nghe

và hát nhẩm theo.

GV tiếp tục đàn câu một và bất nhịp (đếm 2 - 1) cho HS hát cùng với đàn.

Tập tương tự với các câu tiếp theo.

Khi tập xong hai câu. GV cho hát nối hai câu với nhau.

GV hát hai câu, đàn giai điệu và yêu cầu HS hát cùng với đàn. GV nhắc HS lấy

hơi trước mỗi câu hát.

GV chỉ định 1- 2 HS hát lại hai câu này.

Tiến hành dạy những câu còn lại theo cách tương tự. Hai câu 7 - 8 là câu hát

khó. GV cần đàn, hát mẫu kĩ hơn để HS hát đúng cao độ

HS hát cả bài hai lần

*Hoạt động 2: (5 phút) Hát cả bài

- Cho học sinh hát móc xích cả bài

- Tập hát lĩnh xướng: Một HS hát từ câu 1- 4, cả lớp hát 4 câu tiếp theo.

- GV dạo nhạc, lần thứ nhất hát đối đáp, GV dạo nhạc giữa bài, lần hai dùng

cách hát lĩnh xướng.

* Hoạt động nối tiếp: (10 phút)

- Từng tổ đứng tại chỗ trình bày bài hát, tổ trưởng cử một HS bắt nhịp.

- GV dặn HS về nhà tiếp tục tập hát để thuộc lời ca và hát tự nhiên.

Tham khảo thêm toàn bộ Giáo án âm nhạc lớp 3:
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